





# Corte Superior Nacional de Justicia Penal Especializada Presidencia

"Decenio de la Igualdad de oportunidades para mujeres y hombres "Año de la unidad, la paz y el desarrollo"

Lima, 16 de Febrero del 2023



CALSIN Octavio Cesar FAU
2015981216 hard
Cargo: Presidente De La Corte
Superior Nacional De Justicia Pe
Motivo: Soy el autor del documento

# RESOLUCION ADMINISTRATIVA Nº 000107-2023-P-CSNJPE-PJ

#### ANTECEDENTE:

La Resolución Administrativa N.º 000090-2023-P-CSNJPE-PJ emitida por esta Presidencia de Corte.

#### **FUNDAMENTOS:**

- Mediante Resolución Administrativa N.º 000090-2023-P-CSNJPE-PJ, esta Presidencia designó al abogado Juan José Mansilla Pinto, como secretario general (e) de la Corte Superior Nacional de Justicia Penal Especializada.
- 2. En este contexto, estando a que la conclusión de designación es una prerrogativa de esta Presidencia de Corte, corresponde a este despacho dar por concluida su designación como secretario general (e) de la Corte Superior Nacional de Justicia Penal Especializada al 13 de febrero de 2023, cargo que asumió en adición a sus funciones; y por consiguiente designar, en vía de regularización, a la servidora judicial Evelynn Lizbeth Villanueva Zúñiga en dicho cargo, a partir del 14 de febrero de 2023, en vía de regularización.
- 3. La Presidencia es el órgano de dirección de la CSN y representa al Poder Judicial en el territorio nacional conforme a las atribuciones conferidas por el artículo 10 del Estatuto aprobado por la Resolución Administrativa N.º 318-2018-CE-PJ, con observancia del artículo 90 del Texto Único Ordenado de la Ley Orgánica del Poder Judicial y de conformidad con las consideraciones invocadas;

# SE RESUELVE!

Primero. CONCLUIR, en vía de regularización, la designación del abogado Juan José Mansilla Pinto como secretario general (e) de la Corte Superior Nacional de Justicia Penal Especializada, al 13 de febrero de 2023, con la entrega de cargo respectiva.

Segundo. DESIGNAR, en vía de regularización, a la abogada Evelynn Lizbeth Villanueva Zúñiga como secretaria general (e) de la Corte Superior Nacional de Justicia Penal Especializada, a partir del 14 de febrero de 2023.







# Corte Superior Nacional de Justicia Penal Especializada Presidencia

Tercero. PONER EN CONOCIMIENTO la presente resolución de la Presidencia del Poder Judicial, Presidencia del Consejo Ejecutivo del Poder Judicial, Gerencia General, Gerencia de Recursos Humanos y Bienestar, Administración de la Corte Suprema de Justicia de la República, jueces superiores y especializados, Oficina de Administración, de la Administración del Módulo del CPP, personal jurisdiccional y administrativo y de los servidores judiciales aludidos, para los fines pertinentes.

Registrese, comuniquese, publiquese y archivese donde corresponda.

Documento firmado digitalmente

# **OCTAVIO CESAR SAHUANAY CALSIN**

Presidente de la Corte Superior Nacional de Justicia Penal Especializada

OCSC/iimp